

Студенты в гостях у артистов

Русский драматический театр им. Пушкина в новом театральном сезоне продолжит хорошую традицию прошлых лет — организацию встреч со своими зрителями. После нескольких выездов на предприятия города творческий коллектив решил провести встречу в помещении театра.

На днях свыше 300 студентов Ашхабадского коммунально-строительного техникума заполнили зрительный зал театра. После просмотра пьесы Дыховичного и Слободского «Где эта улица?.. Где этот дом?..» развернулась оживленная дискуссия. Дав в целом положительную оценку работе театра, выступающие отметили недоработки коллектива и отдельных артистов. На трибуне студентка IV курса Тамара Маркова.

— Театр, — заявляет она, — очень мало ставит пьес о молодежи. Давно мы не видим на сцене театра молодого советского человека — героя современности, с которого можно было бы брать пример.

Об отсутствии в репертуаре театра классических пьес русских и западно-европейских драматургов говорила студентка Галина Кобылкина. Секретарь горкома комсомола Р. Абрамова указала на необходимость организовать постановку спектаклей для детей.

— У нас в городе нет ТЮЗа, — сказала она, — и театр должен восполнить этот пробел.

Студенты А. Арутюнов, Р. Адапова и другие подвергли критике недостатки игры артистов и оформления спектакля.

В ответном слове народный артист Туркменской ССР М. А. Кириллов поблагодарил студентов техникума за здоровую и нелицеприятную критику в адрес театра и выразил уверенность, что она поможет творческому коллективу в его дальнейшей работе.

Е. Дикавский.

21 НОЯ 1954
КОМУНАЛЬЦЫ ТУРКМЕНИСТАН